

Către,

TOATE PRIMĂRIILE JUDEȚULUI PRAHOVA

*În atenția : - d-lui Primar*

**- Arhitectului Șef al localității / Persoanei cu atribuții în domeniul urbanismului și construcțiilor**

Vă transmitem alăturat adresa Ministerului Dezvoltării Regionale și Administrației Publice nr. 55325/22.07.2013 înregistrată la Consiliul Județean Prahova cu nr. 12829/25.07.2013 prin care **se solicită sprijinul autorităților publice locale pentru completarea chestionarelor referitoare la așezările informale, în termen de maxim 15 zile de la primirea lor, informații necesare pentru elaborarea studiului de documentare -Analiza așezărilor informale din România -de către URBAN INCERC București, în baza contractului nr. 528/21.03.2013 cu M.D.R.A.P. Scopul studiului, așa cum precizează adresa mai sus menționată, este acela de a se elabora politici publice referitoare la aceste forme de locuire și de a se fundamenta propuneri de finanțare destinate acestor tipuri de așezări pentru perioada 2014-2020.**

Chestionarele completate vor fi transmise pe adresa de e-mail [asezariinformale@gmail.com](mailto:asezariinformale@gmail.com), prin fax la nr. 0213164906 sau prin poștă la adresa: I.N.C.D. URBAN-INCERC, Sucursala Urbanproiect, Șoseaua Pantelimon nr. 266, sector 2, București.

Transmiterea catre Consiliul Județean Prahova - Arhitect Șef- se va face prin portalul [www.siu-grc-cjph.ro](http://www.siu-grc-cjph.ro) sau prin poștă.

Pentru transmiterea prin portal, din secțiunea Pagina mea/ Creare dosar, se va transmite un dosar cu următoarele caracteristici:

1. Solicitant= <Primaria oras/ comuna>
2. Tematica= Corespondență cu administrația publică
3. Adresa de corespondență= Fisier rezultat în urma scanării adresei de înaintare către Consiliul Județean Prahova
4. Acte diverse ce însoțesc corespondența - Fișierul rezultat în urma scanării chestionarului transmis spre completare.

Pentru lămuriri suplimentare legate de transmiterea prin intermediul portalului, vă rugăm să accesați [www.siu-grc-cjph.ro](http://www.siu-grc-cjph.ro), secțiunea <Pagina mea/Primărie>.

Vă mulțumim pentru colaborare.

PREȘEDINTE,  
MIRCEA COȘMA



